

С праздником, дорогие женщины!



Дорогие, милые, неповторимые женщины!

От всей души поздравляю вас с самым светлым, добрым и радостным праздником – Международным женским днем!

Женщина – это начало всего прекрасного на земле. И в том, что этот чудесный праздник отмечается в начале весны, когда природа пробуждается к новой жизни, кроется глубокий смысл.

Как известно, в нашем университете трудятся и учатся в основном мужчины. И, поверьте, вдвойне приятно, когда на работе нас окружают не просто коллеги, а умные, талантливые, понимающие женщины. Мы благодарны вам за мудрость и терпение, которые вы проявляете по отношению к нам, мужчинам, за вашу преданность и поддержку, которые помогают нам выносить любые трудности и невзгоды.

Мы благодарны нашим матерям, сестрам, женам – хранительницам тепла семейного очага! Своей улыбкой вы способны поднимать настроение и вдохновлять нас на большие дела. Желаю вам, дорогие наши женщины, в этот праздничный день больше улыбок, радости, веселья! И пусть праздник в вашей душе продлится как можно дольше! Будьте счастливы!

Ректор ВолгГТУ, чл.-корр. РАН И.А. Новаков.